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Kedves Tagunk! 

 

A Magyar Urbanisztikai Társaság elnökségének határozata alapján értesítjük 
tisztelt tagságunkat, hogy a vírushelyzet véget értével rendkívüli közgyűlést 
hirdetünk. 

Rendkívüli KÖZGYŰLÉST tart 

2020. július 15-én 11:00 órakor a MUT székházának nagytermében (1094 

Bp. Liliom u. 48.) és erre a MUT minden tagját meghívjuk.  

 

Mivel az Alapszabály 11.7. pontja szerint a Közgyűlés akkor határozatképes, 

ha az érvényes szavazati joggal rendelkező tagok többsége jelen van, 
határozatképtelenség esetén a közgyűlés megkezdését  

2020. július 15-én 11:30 órára halasztom. 

A határozatképesség hiánya miatt elhalasztott és másodszorra összehívott 
Közgyűlés az eredeti napirendbe felvett kérdésekben a megjelentek 

számára tekintet nélkül határozatképes. 

 

 

Napirendi: 

 

1) A közgyűlés jegyzőkönyv-vezetőjének és tisztségviselőinek megválasztása. 

 

2) A MUT alapszabályának módosítása olyan formán, hogy lehetővé tegye az online 
közgyűlés tartását és rögzíti annak szabályait. 

 

 

Közgyűlés időpontja 2020.07.15. 11:00 

 

Közgyűlés helyszíne: 1094 Budapest Liliom utca 48. MUT székház 

 

Az alapszabálymódosítás célja, hogy amennyiben a jövőben ismét előfordulna 
hasonló rendkívüli helyzet a későbbiekben online közgyűlésen a veszélyeztetett 

korosztályba tartozó tagjaink is biztonságosan részt vehessenek és 
hozzászólhassanak a rendszeres éves közgyűlésünk témáihoz. Az intézkedéssel 
egyben a koronavírus második hullámára is felkészül társaságunk. 

 

http://www.mut.hu/
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Az alapszabály módosítás a 11-es pontot azaz a Közgyűlést érinti, melynek újonnan 
felveendő szövegi része a következő: 

 

• 11.13. Rendkívüli esetben (pl. állami gyülekezési korlátozó intézkedések 

esetében) ha nem biztosítható a teljes tagság jelenléte a közgyűlésen, de a 

közgyűlés halasztása törvényi mulasztást vagy a Társaság működésének súlyos 

akadályoztatásával járna, akkor a közgyűlés on-line is megtartható. Ez esetben 

olyan internetes platformon kell megtartani a közgyűlést, amelyen valamennyi 

szavazat joggal rendelkező tag jelenléte biztosítható. 

o 11.13.1 Az On-line Közgyűlés akkor érvényes, ha a szavazati joggal bíró 

Tagok számára biztosítható a személyes regisztrációhoz kötött részvétel és a 

szavazásokkor egyértelműen azonosítható, hogy a szavazatot a Társaság 

tagja adta le. A személyes regisztrációhoz kötött hozzáférést biztosító 

elérhetőséget legkésőbb 10 nappal a Közgyűlés előtt meg kell küldeni a Tag 

elektronikus levelezési címére. 

o 11.13.2 A határozatképesség esetére az On-line Közgyűlésen is a 11.7 pont 

szerinti szabályok az irányadóak. 

o 11.13.3 Rendkívüli Közgyűlés nem hívható össze On-line Közgyűlés 

formájában. 

o 11.13.4 On-line Közgyűlésen csak azon napirendi pontokról lehet szavazás, 

amelyek halaszthatatlansága az on-line Közgyűlés összehívását 

eredményezte (pl. éves mérleg beszámoló, közhasznúsági jelentés kötelező 

közzétételi határideje miatti ülés). 

o 11.13.5 Az On-line Közgyűlésen csak az előre kiküldött szavazások és 

szavazati alternatívákra lehet voksolni. Aki nem tudja biztosítani az on-line 

közgyűlésen való részvételét, de szavazni szeretne az adott napirendi 

pontokról az a Közgyűlést megelőzően a napirenddel együtt kiküldött 

szavazólapon is megteheti azt, közhiteles magánokiratban, de az On-line 

Közgyűlésen csak a Közgyűlésig beérkezett írásbeli szavazatokat kell 

beszámítani. 

o 11.13.6 On-line Közgyűlés esetében az egyes napirend során az előterjesztés 

ismertetését követően először a levezető elnöknek fel kell olvasnia a 11.5 

alapján beérkezett véleményeket és a vitát csak ezt követően nyithatja meg. 

o 11.13.7 On-line közgyűlésen személyi döntés csak abban az esetben hozható, 

ha a Társaság Elnöksége vagy Ellenőrző és Számvizsgáló Bizottságának 

taglétszáma az Alapszabály 16-ik pontjában foglalt póttagok bevonásával sem 

biztosítható vagy ha az Elnök és alelnökök mindegyike lemondott. Ezen 

esetben annyi új tisztségviselőt kell választani, hogy a Társaság Alapszabály 

szerinti működése helyre állítható legyen, de az így megválasztott személy 

mandátuma csak a következő rendes Közgyűlésig érvényes és ott azt meg 

kell erősíteni vagy helyette más tagot kell választani a Tisztújító 

Közgyűléseknek megfelelő eljárásrend betartásával. 

http://www.mut.hu/
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o 11.13.8 Az On-line Közgyűlésen Alapszabály csak akkor módosítható, ha 

törvényi változtatás miatt az aktuális Alapszabály jogellenes passzust 

tartalmaz. 

o 11.13.9 Az On-line Közgyűlést szükségessé tevő Rendkívüli Körülmények 

elmúltát követő 60 napon belül kötelező rendes Közgyűlést összehívni, ahol 

az On-line Közgyűlésen meghozott határozatok érvényben maradásához meg 

kell erősíteni azt. 

 

Budapest, 2020. július 2. 

 

Üdvözlettel, 

 

Dr. Salamin Géza 

elnök 

Magyar Urbanisztikai Társaság 

H-1094 Budapest, Liliom utca 48. 
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